

Pécsi Tudományegyetem
Bölcészettudományi Kar
Kari Doktori és Habilitációs Tanács 2011.05.24/17. sz. határozata
a doktori képzés és fokozatszerzés nyelvi követelményeiről

A Bölcészettudományi Kar doktori iskoláiban a doktori képzés és fokozatszerzés nyelvi követelményeire vonatkozóan a következőket kell alkalmazni:

A felvételihez szükséges nyelvvizsga feltétel a 2006/2007-es tanévtől: középfokú C típusú állami vagy azzal egyenértékű akkreditált nyelvvizsga az alábbi nyelvekből: angol, német, orosz, francia, spanyol, olasz, portugál, kínai, japán.

A felvételihez szükséges nyelvvizsgaként kizárólag csak a 137/2008. (V. 16.) kormányrendelet szerint akkreditált nyelvvizsgaközpontban szerzett nyelvvizsga, vagy a rendelet hatálybalépését megelőzően kibocsátott állami nyelvvizsga-bizonyítvány, illetve a rendelet 14. §. szerint azzal egyenértékűnek elismert egyéb oklevél fogadható el. (A kormányrendelet hatálybalépése előtt nyelvvizsgával egyenértékűnek minősített okiratok – amennyiben azok nem szerepelnek a jelenleg hatályos rendeletben is – nem fogadhatók el első nyelvvizsgaként.) PhD fokozatot - a Doktori Szabályzat szerint - továbbra is két nyelvvizsga letételével lehet szerezni, s a fokozatszerzéshez előírt második nyelvvizsga minimumkövetelménye – ha a doktori iskola tanácsa másként nem rendelkezik – a lektorátusi doktori nyelvvizsga, de ajánlott legalább az alapfokú „C” típusú akkreditált nyelvvizsga vagy a hatályos kormányrendelet által (egyedi esetekben a korábban hatályon kívül helyezett miniszteri rendeletek által) azzal egyenrangúnak elismert egyéb oklevél, valamely a tudományos közlemények számára elfogadott nyelvből. A második nyelvvizsgához szükséges nyelvek körét a doktori iskola/program - a kutatott diszciplína tekintetében - határozhatja meg

A 2006/2007. tanévnél korábban felvételt nyert doktoranduszokra, akik nem a felsorolt nyelvekből szerzett nyelvvizsgával nyertek felvételt a képzésre, a következő vonatkozik: Disszertációjuk kapcsán különös gonddal kell bírálni a szakmai színvonalat, különös tekintettel a publikációk mennyiségére és minőségére (idegen nyelvű publikáció stb.).

A második idegen nyelvből szükséges C típusú alapfokú állami vagy azzal egyenértékű akkreditált nyelvvizsga esetében pedig elvárható, hogy az valamely a tudományos közlemények számára elfogadott világnyelvből legyen.